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Virtualna konferencija u organizaciji MIPRO‐a 
ICT‐20 @ COVID‐19 

Što smo do sada naučili i napravili: društveni, zdravstveni i prosvjetni vid 
pandemije COVID‐19 

 

Gotovo kao grom iz vedra neba pogodila nas je pandemija izazvana SARS CoV‐2 virusom i njime prouzročenom 
bolešću  CoViD‐19.  I  odjednom  ošinuti  novom,  nepoznatom  i  zastrašujućom  bolešću,  kako  i  zadnjih mnogo 
tisućâ  godina  u  takvim  slučajevima,  upotrijebili  smo  jedino  djelotvorno  sredstvo  obrane:  svijet  je  stao. 
Zrakoplovi  prestadoše  letjeti,  brodovi  ploviti,  automobili  voziti.  Globalni  su  i  lokalni  distribucijski  i  fizički 
komunikacijski lanci odjednom prekinuti. Države su se zatvorile u svoje čahure. Ljudi su se posakrivali u svoje 
domove. 

Svijet je stao, ali život valja živjeti i dalje. Jedna je "stvar" koju u suvremeno doba imamo, a nikada ju ranije u 
pandemijskim  slučajevima  nismo  imali,  a  to  je  Informacijsko‐komunikacijska  tehnologija  (IKT,  engleski  ICT). 
Uistina sreća u nesreći. Cjelokupna globalna suvremena civilizacija komunikacijski je obiteljski dnevni boravak. 
No  u  tome  dnevnome  boravku  velika  je  buka.  Razlučiti  istinu  od  neistine,  razlučiti  prave  vrjednote  od 
umišljenih  vrijednosti,  razlučiti  bitno  od  ne  toliko  bitnoga  i  uistinu  nebitnoga  težak  je  zadatak,  odjednom 
postavljen pred sve nas. 

U  novome  svijetu  u  kojem  smo  se  odjednom  našli  izmaknuo  nam  je  dosadašnji  pojam  "normalnosti". 
Budućnost  je odjednom postala potpuno nepredvidljiva. Ali  ljudska  je značajka  inteligencija, a  inteligencija  je 
moć snalaženja u novim i nepoznatim situacijama. I tako se cijeli svijet okrenuo prema virtualnome, gdjegod i 
kolikogod  je  to moguće. A  i  razmjena dobara  i usluga najednom mora biti "s što manje dodira". Ali, uistinu, 
samo  su  izazovi  ti  koji  "oštre"  inteligenciju.  Stoga ovaj  izazov moramo promatrati  isključivo  kao mogućnost 
bolje organizacije budućega života, u globalnim okvirima. Da bismo to postigli neophodna  je široka  i duboka 
interdisciplinarnost. 

Tri  su  se  glavna  vida  svakodnevice  i  života  odjednom  pokazala  najbitnijima:  društveni,  uključno  i  kulturni  i 
ekonomski,  zatim  nepredvidivo  teško  opterećeni  zdravstveni,  i  za  budućnost  naše  opstojnosti  neophodni 
prosvjetni. I u svakome od ta tri vida života upravo se postojanje svjetske komunikacijske mreže, svjetskih baza 
znanjâ  i  mogućnost  brzoga  stvaranja  djelotvornih  namjenskih  lokalnih  komunikacijskih  ustroja  pokazalo 
izuzetno olakšavajuće. 

U budućnosti svijet će se morati drugačije organizirati, jer glede na virulentnost samoga virusa i promatrajući 
nevjerojatno  raznorodnu  reakciju  pojedinih  svjetskih  država,  čeka  nas  još  podugo  vrijeme  čak  i  do  neke 
temeljne stabilnosti "nove stvarnosti". 

I  najveća  ICT  udruga MIPRO  u  regiji,  baš  u  dane  kada  je  u  dosadašnje  vrijeme  redovno  organizirala  veliku 
"fizičku"  konvenciju  u  Opatiji,  ovom  prilikom,  uporabom  upravo  informacijsko‐komunikacijske  tehnologije, 
organizira  "virtualnu"  konferenciju  o  uporabi  informacijsko‐komunikacijske  tehnologije  u  novonastaloj 
stvarnosti. 

Što smo do sada naučili i napravili? I kako da nastavimo, što možemo učiniti kako bi svijet budućnosti bio svijet 
koji  podupire  ljudski  život,  u  suživotu  s  cjelokupnom  prirodom?  To  su  pitanja  na  koja  će,  koliko  god  je  to 
moguće u danim okvirima, odgovor pokušati dati  vrhunski domaći  i  strani  znanstvenici  iz  različitih područja 
bavljenja. Pitanja društva, zdravstva  i prosvjete,  i veliki obol koji  je već sadašnjosti, a kamoli budućnosti, dao 
dosadašnji razvoj upravo informacijsko‐komunikacijske tehnologije. 

Na  konferenciji  ICT‐20 @  COVID‐19  bit  će  održano  23  predavanja  i  pet  dvadesetminutnih  virtualnih  "mini 
okruglih stolova", a održavat će se u virtualnom informacijsko‐komunikacijskome prostoru u srijedu i četvrtak 
27. i 28. svibnja 2020. 

Poveznica za spajanje na konferenciju je 
https://zoom.us/j/98862349133?pwd=a2JEUzhNeStYbFRXaWN5MnVxdHlsQT09. 

 


